

Протокол № 3

засідання кафедри геодезії, картографії та кадастру

від 10 жовтня 2019 р.

Присутні: зав. кафедри Кисельов Ю.О., професор Рудий Р.М., доценти: Шемякін М.В., Кирилук В.П., Удовенко І.О., Романчук С.В., Домашенко Г.Т., Боровик П.М., ст. викладач Кононенко С.І., викладач Прокопенко Н.А., ст. лаборант Поліщук В.М., стейкхолдери – Шпанко Ф.М., Гевко Т.С.

Порядок денний:

1. Обговорення змісту освітньої програми зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» на 2020-2021 н.р. за ОР «Магістр», «Бакалавр»,
2. Обрання делегатів на звітно-виборну профспілкову конференцію Уманського НУС.
3. Про хід профорієнтаційної роботи викладачів кафедри.

1. Слухали; Обговорення змісту освітньої програми зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» на 2020-2021 н.р. за ОР «Магістр» та розробка навчального плану.

Виступив: гарант ОП професор Рудий Р.М., який наголосив на необхідності удосконалення змісту компонентів освітньої програми в контексті уточнення загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання, які реалізуються при вивченні дисциплін. Також зауважив, що запропоновані стейкхолдерами та ухвалені кафедрою пропозиції щодо вдосконалення освітньої програми мають бути відображені в навчальному плані.

Ухвалили:

1. Доручити НПП кафедри звернути увагу на підбір загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання у робочих

програмах із дисциплін, які вони викладають, та, в разі потреби, внести зміни.

2. Звернутись до деканату факультету лісового і садово-паркового господарства з проханням внести зміни до навчального плану спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» відповідно до змін в освітній програмі.

Слухали; Обговорення змісту освітньої програми зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» на 2020-2021 н.р. за ОР «Бакалавр» та вдосконалення навчального плану.

Виступив: Романчук С.В., який повідомив про зауваження та побажання стейкхолдерів щодо змісту ОП, а саме: вміти визначати конструктивні особливості, можливості, поточний стан геодезичних і фотограмметричних приладів, оцінювати номінальну і очікувану точність проведення вимірювань конкретним приладом у конкретних умовах, підбирати прилад і технологію відповідно до умов вимірювань; знати основні математичні закони і технологічні рішення у конструкції оптичних і електронних геодезичних і фотограмметричних приладів, візуально оцінювати стан і придатність приладу до роботи, проводити перевірки, юстування і дослідження приладів перед їх використанням.

Ухвалили: взяти до відома і внести зміни до освітньої програми.

2. **Слухали:** Обрання делегатів на звітно-виборчу профспілкову конференцію університету.

Виступив: Кисельов Ю.О. На обліку 11 членів профспілкової організації, присутніх 11 делегатів від профгрупи кафедри. Запропонував обрати делегатами на звітно-виборчу профспілкову конференцію університету: Кисельова Ю.О., Удовенко І.О., Шемякіна М.В., Кирилюка В.П., Боровика П.М.

Голосували:

за – 11

проти – не має

утримались – не має

Ухвалили: Обрати делегатів на звітно-виборну профспілкову конференцію університету від кафедри геодезії, картографії та кадастру: Кисельова Ю.О., Удовенко І.О., Шемякіна М.В., Кирилюка В.П., Боровика П.М.

2. Слухали: Про хід профорієнтаційної роботи викладачів кафедри.

Виступив: Кисельов Ю.О.

07.10.19 р. Кисельов Ю.О., Боровик П.М. провели профорієнтаційну роботу в загальноосвітніх навчальних закладах Катеринопільського району. Шемякін М.В. та Кирилюк В.П., як члени загальноуніверситетської мобільної профорієнтаційної бригади, відвідали 3.10.19р. Гайворонський район Кіровоградської області. Під час зустрічей до учнів шкіл була доведена інформація про структуру університету; спеціальності, що здобувають студенти; особливості кожної з них; організацію навчання і дозвілля студентів; переваги навчання в університеті. Кононенко С.І. 27.09.19р. здійснив профорієнтаційну поїздку до Вінницького коледжу будівництва та архітектури КНУБА

Ухвалили: Взяти до уваги і надалі вести активну профорієнтаційну роботу.

Зав. кафедри



Кисельов Ю.О.

Секретар



Поліщук В.М.